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Вітаємо!  

  

З 24 лютого група медичних компаній ADONIS безперервно надає якісну медичну допомогу 

цивільним громадянам та військовим. Наша місія – зберігати здоров’я нації за будь-яких умов. Але 

щоб продовжувати лікувати поранених військових, клініка потребує фінансової підтримки.  

  

Ми будемо щиро вдячні за ваше долучення до збору розміром 560 667 грн. на програми 

проходження реабілітації 6 бійців ЗСУ: Аліма, Олега, Сергія, Владислава, Віктора та Алексія.  

  

Історія кожного з них унікальна - серед воїнів є як і ветерани ЗСУ, так й добровольці, чиї палаючи 

серця не дали їм права залишатись осторонь під час вторгнення ворога на нашу святу землю.   

Ось їх історії.  

  

Історії бійців  

  

Алім. Вступив у лави ЗСУ з перших днів повномасштабного вторгнення. 11 жовтня 2022 під час 

виконання бойового завдання та перестрілки в одному з населених пунктів Харківської області, 

отримав вогнепальне кульове поранення. Куля увійшла з задньої поверхні грудей зліва, 

пошкодивши судини та ліву легеню. Місцеві лікарі змогли надати йому ефективну медичну 

допомогу і серце воїна продовжило битись. Наразі Алім потребує реабілітації. Підсумкова вартість 

– 82 961 грн.  

  

Олег. У перші доби повномасштабної війни вступив до лав тероборони, а невдовзі був відправлений 

на фронт. 30 квітня Олег отримав важке уламкове ураження та був направлений до Харківського 

військового шпиталю. Вже у Києві на базі Інституту нейрохірургії йому провели низку операцій з 

вилучення уламків снаряда та кісток черепа. Після цього Олег у важкому стані поступив до центру 

ADONIS у Бучі. Команді фізіотерапевтів та профільних фахівців вдалося буквально поставити його на 

ноги. Наразі пацієнт починає повторний курс реабілітації, щоб відновити якомога більше навичок 

самообслуговування та повернутись до повноцінного життя.  Підсумкова вартість – 180 176 грн.  

  

Сергій Вадимович. Сергій Вадимович – зразок українського ветерана. Його історія у лавах ЗСУ 

почалась ще у 2014 році коли він гідно боронив землю України. Під час повномасштабного 

вторгнення у лютому 2022, Сергій повернувся до лав ЗСУ. За місяці запеклої боротьби він успішно 

виконував бойові задачі, визволяючи нашу святу землю.  

  

Але все змінилося у середині серпня. 14.08.22.,  під час виконання військового завдання під 

Бахмутом, підрозділ нашого героя потрапив під артобстріл. Сергій опинився в епіцентрі вибуху: 

уламки снаряда вразили праву частину тіла та спричинили тяжкі переломи крупних кісток, множинні 

травми м’яких тканин та внутрішніх органів. Його терміново направили до шпиталю, де лікарі 

врятували життя воїна. Він вже пройшов через декілька надскладних операцій (у тому числі   



  

  
  

остеосинтез кінцівки), які допомогли стабілізувати загальний стан, та підготуватись до комплексної 

реабілітації.  

Підсумкова вартість 69 930 грн.  

  

Віктор  

Програма реабілітації   

• Перебування у стаціонарі, курс занять з фізичним терапевтом, консультації спеціалістів, курс 

перев'язок  

• Курс занять з ерготерапевтом   

• Лабораторна діагностика  

• Курс занять з психологом  Підсумкова вартість 69 810 грн.  

  

Владислав 03.03.22 під час виконання військового завдання у Ворзелі (Бучанський р-н.) підрозділ 

нашого героя потрапив під ворожий обстріл. Куля агресора увійшла у тіло воїна та пошкодила 

спинномозковий канал. Бійця терміново направили до шпиталю, де лікарі врятували його життя, 

але кулю лікарям вдалося вилучити лише 15 березня.   

Владислав також проходив лікування у нейрохірургічних відділеннях по Україні, де лікарям вдалося 

стабілізувати загальний стан бійця.  

Підсумкова вартість – 93 580 грн.  

  

Олексій   

03.04.22 під час виконання військового завдання на Сумщині, підрозділ Олексія опинився під 

обстрілом. Розлітаючись, уламки снаряда вразили верхню частину тулуба та кістки черепа Олексія. 

Через множинні травми та масивну крововтрату, бійця терміново направили до шпиталю, де лікарі 

врятували його життя. Лікарям вдалося вилучити більшість уламків, але декілька з них наразі 

продовжують залишатись у тілі воїна (а саме у кістках черепа), знижуючи його якість життя. 

Підсумкова вартість – 64 210 грн.  

  

Важливо  

У разі здійснення пожертви в іноземній валюті відбувається подвійна конвертація. Кошти будуть 

зніматися у гривні, тому фактична сума у валюті може змінюватися відповідно до обмінного курсу у 

банку.  

Розрахунки програм лікування  

  

Разом – 560 667 грн.   

  

Будемо вдячні за надання допомоги для 

забезпечення процесу реабілітації.  

 З повагою,   

Гирін В.В.  

Генеральний директор МГК «АДОНІС»   

  



  


